
В Магдагачинском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти человеку

Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 40-летнего жителя поселка Магдагачи в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, утром 12 августа 2022 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, по просьбе своего сына, в целях урегулирования конфликта возникшего между последним, его другом и двумя другими жителями поселка, отправился к магазину, расположенному по улице Нулевой поселка Магдагачи. Во время выяснения отношений и последующей драки, подследственный нанес одному из участников конфликта множественные удары руками по голове, причинив телесные повреждения, повлекшие у него расстройство мозгового кровообращения. От полученных повреждений 40-летний потерпевший скончался в больнице спустя несколько дней.

На предварительном следствии обвиняемый свою вину не признал, полагает, что причинил смерть погибшему в результате самообороны.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1738617>